

1 1 ИЮН 1954

Чебоксары

Газета №

Творческий успех коллектива драмтеатра Чувашии

Русский республиканский драматический театр Чувашской АССР на днях выезжал на гастроли в один из крупнейших промышленных центров страны — город Иваново.

Театр, выступая в помещении музыкальной школы, показал ивановцам спектакли «Три сестры» А. П. Чехова, «Горе да беда на кого не живет» А. Н. Островского, «Опасный спутник» А. Салынского, «Беспокойная должность» А. Кожмякина и «Дон Сезар де Базан» Дюмануа и Деннери, на которых побывало более 8 тыс. зрителей.

Общественность города тепло встретила коллектив театра. Гастроли прошли успешно, и спектакли получили высокую оценку.

Так, 25 июня в газете «Рабочий край» опубликована рецензия Ив. Мордвиши-

на «Жизнеутверждающий спектакль», в которой говорится:

«Постановкой пьесы А. Салынского «Опасный спутник» открыл свои гастроли в Иваново Государственный русский драматический театр Чувашской АССР.

Режиссер М. И. Дагмаров помог актерам создать спектакль, в котором главное — не просто успешное решение одной технической проблемы, а показ людей, раскрывающих в отношении к проводимому опыту важнейшие черты своего характера. В игре актеров, гастроллирующего у нас театра, чувствуется дружный, хорошо слаженный ансамбль. Радует простота, искренность и естественность этой игры».

Н. АЛЕКСЕЕВ.